

俄罗斯卫星通讯社

专家：加拿大“中国干涉加内政”报告旨在抹黑中国形象

2024年5月7日, 10:22



CC BY-SA 3.0 / Jharnett44 / Embassy of the People's Republic of China Ottawa

关注

评论

据中国驻加拿大使馆官微消息，5月3日，加拿大“外国干涉”公共调查委员会调查专员发布初步报告，再次老调重弹，污蔑中方干涉加内政，抹黑“中国是加拿大面临的最持久、最老练的外国干涉威胁。”中方对此表示坚决反对和强烈不满。广东外语外贸大学区域国别研究院副院长黄忠在接受卫星通讯社采访时表示，加拿大不断声称中国干预其内政并发布调查报告迫使执政的自由党在对华政策上采取强硬路线，并抹黑中国形象。

据悉，加拿大的这份报告显示调查发现了外国干预加拿大过去两届联邦选举的证据，但是投票结果并未受影响。早前加拿大总理特鲁多坚称，中国试图干涉选举。负责调查外国干预的委员会将在今年年底发布最终报告。对此中方表示，“中国干涉加内政”是彻头彻尾的政治谎言，中国一贯奉行不干涉内政的原则，没有兴趣也从未干预加内政。中使馆指出，调查报告充满意识形态偏见，歪曲事实，捏造不实指控，是典型的“政治操弄”。

14:06 王毅会见也门外长：中方呼吁停止袭扰红海民船

13:47 日美韩三国称朝鲜发射卫星是对地区安全的威胁



14:17 法新社：近万人在巴黎抗议以色列对拉法的袭击

14:06 王毅会见也门外长：中方呼吁停止袭扰红海民船

13:47 日美韩三国称朝鲜发射卫星是对地区安全的威胁
